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Ustvarjam,
ustvarjamo...

Morda ne bi bilo prav, če bi poročili o skup-
nem sestanku nosilcev Partizanske spomenice
1941, predsednikov in tajnikov ZB NOV, dele-
gatov skupščine ZZB NOV občine in predstav-
nikov družbenopolitičnih organizacij (17. 9.) ter
s 35. seje občinske konference ZKS Ljubljana
Vič-Rudnik, istega dne, delili.

Osnovna tematika obeh tvornih srečanj je
bila ista: uresničevanje letošnjega plana in go-
spodarske stabilizacije ter priprave na samopri-
spevek III v Ljubljani. Borce je predsednik
SML dr. Marjan Rožič seznanil podrobno tudi s
kosovskimi dogodki.

Ceprav nekatertm morda ni ljubo, da se je naš
izvršni svet odloiil za kritično in realno prikazo-
vanje. gospodarskega položaja v občini, pa je
vsaj spontan aplavz borcev dokazal, da si želijo
v čašah čistega vina o našem gospodarjenju. Kot
so poudarili v kasnejši razpravi, bodo oboroženi
le s stvarnimi podatkt lahko prispevali v svojih
bivalnih in družbeno delovnih sredinah k ukre-
pom, ki bodo pripomogli k večjemu izvozu, k
gospodarnejšemu. bolj discipliniranemu in učin-
kovitejšemu delu ter k nujni poživitvi gospodar-
skega delovana. Borci pa niso pozabili opozoriti
na nujno varčevanje v vseh delovnih okoljih,
proizvodnih in družbenih sredinah. Menili so,
da je tudi tu možnost, da se zmanjšuje obreme-
njenost posameznika in združenega dela z na-
jrazličnejšimi dajatvami in prispevki.

Če vpletemo v ta del poročila še sklepe konfe-
rence zveze komunistov o nadaljnih aktivnostih
za izboljšanje gospodarjenja v naši občini, zapi-
šimo, da so postavili na prvo mesto prizadevanja
komunistov in DPO ter izvršnega sveta pri celo-
vitem spodbujanju in usmerjanju vseh proizvo-
dnih in znanstvenih organizacij v izvoz. Brez
večje prodaje izdelkov in znanja na tujih tržiščih
si ni mogoče omišljati širšega razvoja domačih
proizvodnih zmogljivosti, pa tudi rednega in
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celovitega oskrbovanja z zahtevnejšimi tujimi
polizdelki ne.

Clani konference so se tudi obvezali, da bodo
v svojih OZD in krajevnih skupnostih spodbu-
dili takojšen pristop k izdelavi planov za leto
1982. • • :.-.. ^

Borci kritični, komunisti složni

Nepoznanemu bi bila razprava borcev o III
samoprispevku v J.jubljani v nekaterih delih kar
preostra. S pronicljivostjo življenjskega in de-
lavnega ter revolucionarnega izkustva so prou-
čili uspehe in spodtikanja pri uresničevanju pro-
gamov I. in II. samoprispevka. Niso bili popol-
noma zadovoljni z obveščanjem o rabi sredstev,
z denarnimi in časovnimi prekoračitvami ter
razmerjem delavcev v združenem delu do izrabe
proizvajalnih sredstev. Čeprav bi nekdo ne yidel
povezave med tema elementoma razprave, pa
so borci mnogokrat menili, da premalo izkoristi-
mo stroje, naprave, se preyeč razsipniško obna-
šamo do delovnega časa. Vse to pa zahteva
večje obremenitve dohodka in osebnega dohod-
ka, kot bi bilo potrebno, če bi odgovorno in
disciplinirano delali. Zato borci pozivajo vse
delovno aktivne občane, da glasovanje za pro-
gram III. samoprispevak, ki naj bo seveda s
pozitivnim izidom, razumejo tudi kot osebno
opredelitev za boljši jutri naše mladine in delav-
nejši, odgovornejši in irspešnejši jutri odraslih.

Člani konference zveze komunistov so se do-
govorili o složnem pristopu k akcijam za pripra-
vo in izvedbo referenduma o III. samoprispev-
ku. Sprejeli so zadolžitve ih odločitev, da je
samoprispevek nujen, istočasno pa so zadolžili
vse odgovorne, da do referenduma rešijo zaple-
te, ki gnezdijo v KS Zeleni log (most), Velike
Lašče (telovadnica), Rudnik (šola s telova-
dnico).
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